

山东泰山队 又挨“三闷棍”



泰山队主帅崔康熙(右)在指挥比赛

主场丢3球,崔康熙执教以来最惨痛失利

间歇期后的首场比赛,泰山队还是让球迷多了些许期待。在亚冠征程彻底结束之后,回到中超舞台的他们唯一的目标便是争夺冠军,在这一背景下,当对手是此前唯一两连胜的上海申花,一场胜利无疑是大家更加期待的结果。

但这场比赛的过程与结果无疑超出了所有人的预料。上半场开始第5分钟,上海申花便取得进球,谢鹏飞反击过程中送出挑传,特谢拉利用泰山队

两名防守球员的空当长驱直入推射破门。开场便落后的泰山队此后在进攻端频频发力,但始终未能扳平比分。

第29分钟,上海申花再进一球,门将鲍亚雄发动进攻,路易斯头球后蹭找到特谢拉,后者再次强势突进抽射得分,2:0。胜负的天平已经倾斜。

易边再战,崔康熙派上了黄政宇、帕托,意图加强进攻与中场防守,但此番调整收效不佳。反倒是上海申花再下一城。第61分钟,替补登场的徐皓

会尽快找回自己的状态。”他说道。

除了下半场孤注一掷用两次机会换满5名球员,崔康熙似乎也有着诸多的异常。除了对几次判罚表达不满外,他并没有太多情绪的展现,比赛最后阶段基本上是站在教练席边目送球队失利。此时,奥体中心的球迷们已经开始纷纷退场。

终场哨响,两队依然友好致意,吴曦特意来到崔康熙前问候。在拍了拍他的肩膀后,崔康熙返回了更衣室,身后的上海申花球迷区的欢庆声。

如果说泰山队在亚冠联赛遭遇的困难崔康熙还能试图找到解决之道,目前的处境则只能寄希望于时间。随着赛季的深入,泰山队的伤病问题更加严重,李源一、石柯等本土主力短期内登场的希望不大,伤愈复出的廖力生还没有找到比赛节奏,此役替补登场的贾德松身体状态也没有达到最佳。在几乎一套首

3月31日晚,山东泰山队迎来本赛季中超第三轮比赛。在球队遭遇大面积伤病的背景下,主场作战的泰山队以0:3不敌老对手上海申花,在近年来首次主场负于对手的同时,也遭遇了本赛季的中超首败。

这样的比分让人不禁联想起了曾经的“三闷棍”,只是在2019年的足协杯决赛上,崔康熙所处的位置是上海申花的教练席,如今的他则双手叉腰,在泰山队的教练席前遭遇了自己执教泰山队以来最惨痛的联赛失利。

阳两分钟便贡献世界波,3:0,上海申花在泰山队的主场取得完胜,这是近年来中超“鲁申对决”从未有过的结果。

这也是崔康熙执教泰山队后最惨痛的联赛失利。在本赛季的亚冠联赛小组赛最后一轮中,泰山队曾在客场0:3输给横滨水手,但当时球队只有克雷桑、贾德松两名外援,两支球队之间也存在明显实力差距。如今,面对实力接近的老对手,泰山队主场大比分告负无疑超出了所有人的预料。

发阵容都进入伤病名单的情况下,崔康熙能做的只能是扩大球员的使用范围。

但一套阵容的调配需要漫长的过程,技战术部署完全更改,球员们的位置重新定位,这项工作不容易。这也导致了此役泰山队最后的进攻时刻四名外援挤压在前场,其他球员在中后场支援的原因。

与伤病问题同样严重的是泰山队球员的“心病”,在赛季目标定位争冠的背景下,这场大比分的失利将直接影响球队的氛围与球员心态。崔康熙便表示,“我们目前要做的是尽快改变球队不好的氛围,调整球员的竞技状态,去准备下一场比赛。”

4月5日,泰山队将在客场迎来与青岛海牛的“齐鲁德比”。一边是三连败的青岛海牛,一边是遭遇“三闷棍”的泰山队,这次相逢变成了“难兄难弟”的较量。

侯超

4月5日,泰山队将在客场迎来与青岛海牛的“齐鲁德比”。一边是三连败的青岛海牛,一边是遭遇“三闷棍”的泰山队,这次相逢变成了“难兄难弟”的较量。

如果说泰山队在亚冠联赛遭遇的困难崔康熙还能试图找到解决之道,目前的处境则只能寄希望于时间。随着赛季的深入,泰山队的伤病问题更加严重,李源一、石柯等本土主力短期内登场的希望不大,伤愈复出的廖力生还没有找到比赛节奏,此役替补登场的贾德松身体状态也没有达到最佳。在几乎一套首

就某种程度来说,那场大胜是球队征战亚冠的红利。而此夜输掉“国家德比”,可谓出战亚冠的“代价”——疲惫、伤病,直接影响了球队的状态与心态。

上海申花从泰山队的主场带走了3分。从超级杯赢得“上海德比”,到本赛季中超三连胜,这支球队在俄罗斯名帅斯卢茨基的调教下,展现出极为强劲的上升势头。让很多泰山队球迷羡慕不已的是,上海申花的四名外援此役全部状态在线。尽管马莱莱因伤休战,但上海申花的其他外援在攻防两端展现出绝对的影响力。相对而言,泰山队外援的整体状态则难以令人满意。有球迷在社交媒体上调侃:“帕托的表现一如既往稳定……”泰山队确实需要通过外援调整提升球队的竞争力,但这不得不等到“夏窗”开启。

泰山队需要及时重启,以更好的状态、心态,撑过这段困难时期。而崔康熙所能依靠的,只能是现有的球员,能够期待的也只是解禁复出或是伤愈归

烟台足球联赛拉开战幕



3月31日,由烟台市足球运动协会主办的2024“力高天爱·君逸府”第十一届烟台足球联赛在芝罘区人民体育场拉开战幕。

本届联赛通过足球这一全民热爱的运动,树立烟台足球良好形象,擦亮烟台足球名片,落实全民健身计划,为广大足球爱好者搭建起友谊的桥梁,推动社会各界的交流与融合,促进烟台足球事业进一步发展。

揭幕战中,国栋队在上下半场由牟晓阳和于斌分别进球,2:0取得联赛开门红。随后进行的三场比赛中,鑫荟金行队4:0大胜朝鲜族队、睿翔队也以4:0取胜恒望队、恒远亨通队1:1战平赢途队。

本届赛事致力于全面振兴烟台足球,让足球赛事更好地融入群众生活,夯实烟台社会足球发展基础。下一步,烟台市足协将打造更多品牌赛事,推动全民健身,提升赛事水平,助力烟台体育产业健康发展。郝忠波

皇马强势领跑积分榜

新华社马德里3月31日电 本赛季西班牙足球甲级联赛第30轮3月31日继续进行,皇家马德里主场2:0击败毕尔巴鄂竞技,继续强势领跑积分榜。

开场仅8分钟,罗德里戈左路带球至禁区边缘后远射破门,为皇马拔得头筹。皇马在第49分钟错过进球良机,迪亚斯的射门打在门柱上弹出。第73分钟,皇马在反击中扩大战果,罗德里戈接贝林厄姆传球,禁区内晃过防守队员后再进一球,将比分锁定为2:0。本场获胜后,皇马在积分榜上领先排名第二的巴塞罗那8分。

“大巴黎”夺冠形势大好

新华社马赛3月31日电 在3月31日进行的法甲第27轮一场焦点战中,“领头羊”巴黎圣日耳曼在上半场被罚下一人的情况下,客场2:0战胜老对手马赛,继续巩固榜首优势。本场获胜后,巴黎圣日耳曼在积分榜上领先排名第二的布雷斯特12分,在联赛还剩7轮结束的情况下,“大巴黎”夺冠形势大好。

广告

球迷不离不弃 泰山仍需努力

0:3的比分,出乎所有泰山队球迷的意料。赛前发布会上,泰山队主帅崔康熙“更新”了球队的伤病名单,确认李源一、贾德松受到伤病困扰。彼时,人们就已经预料到,泰山队将在这场“国家德比”中面临极大的困难。即便如此,也没有人为这样的主场“脆败”做好心理建设。

客观来说,这样的结果其实也在情理之中——这个夜晚,状态正处巅峰的上海申花,击败了身处低谷的泰山队。伤病、停赛等因素,使得泰山队本以为傲的阵容深度大受影响。与上海申花一役,泰山队半场两球落后之时,可用的后手已相当有限,崔康熙面临着巧妇难为无米之炊的窘境。刚刚过去的间歇期,本该成为泰山队的“喘息之机”,但国字号球队的征调、意外出现的伤病,令泰山队错过了难得的机会。

本赛季中超首战,泰山队主场大胜长春亚泰。泰山队在那场比赛踢出的比赛节奏、强度,均令对手难以匹配。



不离不弃的泰山球迷

来的援兵。在一个漫长的赛季中,一场失利只是暂时的。一支真正的强队,也绝非一直赢球,而是既能在顺境中保持清醒,又能在逆境中奋起。

这个夜晚的泰山队,令人感到有些陌生。在多名主将缺阵的情况下,球队踢得有些生涩。但泰山队球迷依旧是熟悉的样子。终场后,仍有球迷留在看台上,以呐喊与掌声表达着对泰山队的支持。期待,泰山队将帅能够全力调整状态,不辜负这深沉的爱。 姚正

分类信息

刊登热线 6630888

地址:北大街54号烟台日报社一楼大厅
按行收费1行9个字 60元/次
3.6x1cm 180元/次

生活广场

刊登热线:6630888

家政服务

恒誉家政 13953528652
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
疏通下水道、小时工、护工、保姆、保洁